

外资银行，外国独资在我国境内创办的银行。

根据各国银行法律和管理制度，外资银行经营的范围和我国不同。

外资银行，有的是由一个国家的银行创办的，也有的是几个国家的银行共同投资创办的。

我国境内有哪些外资银行呢？

1、香港汇丰HSBC银行

香港上海汇丰银行有限公司于1865年在香港和上海成立。2000年5月，汇丰将其中国业务总部移至上海的浦东，成立“汇丰驻中国总代表处”，统筹业务发展。

目前, 我们在中国内地的10间分行设于：北京、大连、广州、青岛、上海、深圳、苏州、天津、武汉和厦门，在北京、广州和上海设有四间支行，在成都和重庆设有代表处。

作为在中国内地最大的一家外资银行，汇丰通过其不断扩展的业务网络为中国内地提供广泛的银行和金融服务。

2、渣打银行



渣打银行1858年在上海成立第一间分行，近150年来从未间断营业。今天，渣打银行中国区总部座落上海，下辖十家分行，一家支行，四家代表处和770多名员工。

渣打银行对中国有着长期的承诺，并致力于更强有力的发展。

3、东亚银行

东亚银行自从1918年以来，一直致力服务于香港客户，并于内地及海外提供企业及个人银行服务。七间内地分行获准为外国人、内地和外商投资企业提供人民币银行服务。

4、花旗Citibank银行



花旗银行，Citibank的中文名，是花旗集团旗下的一家零售银行。1902年花旗银行为经收"庚子赔款"进入中国。同年5月，花旗银行在上海开设了第一个在华分行，标志着美资银行首次在中国开业。

如今，花旗银行已是中国顶尖外资银行，为客户提供最广泛的金融产品。2013年，花旗银行分别在北京、上海、广州、深圳、大连、天津以及2013年才在南京设立企业与投资银行分行;在上海和北京设立个人银行营业网点;在厦门和成都设有代表处;中国区总部也设在上海。作为花旗集团在全球100多个国家网络的一部分，花旗银行是中国最具全球性的外资银行。

花旗银行在中国主要为跨国公司、合资企业、本地企业和个人提供广泛、多样的金融服务。花旗银行通过不断创新，始终站在行业发展的前沿。

5、新加坡星展DBS银行

6、香港恒生银行

1985年，恒生银行在深圳设立首间代表处。1997年香港回归，恒生是首家获批将上海代表处升格为分行的香港银行。1998年底，恒生在北京成立代表处。

2004年5月，恒生银行取得合格境外机构投资者(QFII)资格。恒生拥有丰富经验和财务实力，加上优质的专业服务，是你进军内地市场的理想顾问。

7、瑞士银行

瑞银集团 (英文UBS， Union Bank of Switzerland的缩称) 是欧洲最大的金融控股集团，1862年(1998年重组)，总部设在瑞士苏黎世，目前遍布全球所有主要金融中心。

瑞银为瑞士上市公司，于瑞士证券交易所、纽约证券交易所和东京证券交易所挂牌上市。

前身为瑞士银行公司(SBC， Swiss Bank Corporation的缩写)，于1872年开始使用的LOGO，代表信任、安全及慎重(Confidence, Security, and Discretion)。

它在52个国家设有95办事处，其雇员约34%人在美洲工作，34%人在瑞士，18%人在欧洲的其他国家，中东和非洲，14%在亚太地区。瑞银集团(瑞银)在全球雇用了大约64000人。其中设有UBS北京办事处。

瑞士银行有限公司是瑞银集团的母公司。

瑞士银行(中国)有限公司(“瑞士银行中国”)是瑞士银行有限公司(“瑞银集团，UBS AG”)的全资子公司。

其前身是瑞士银行有限公司北京分行，成立于2004年，并在2012年3月获得原中国银行业监督管理委员会批准改制为外商独资法人银行后，于2012年7月正式开业。

瑞士银行中国注册资本为20亿元人民币，总部设于北京。

瑞士银行中国以财富管理业务为核心，辅之以为客户提供便利的外汇、利率和授信业务。

瑞士银行中国设有北京华贸支行和上海分行，其中，北京华贸支行于2014年8月正式成立，上海分行于2016年2月正式成立。

8、新加坡华侨银行

自1925年在厦门成立分行以来，成为首家在中国开展银行业务的新加坡银行。

其中国大陆经营网络目前包括四个分行、1个支行和2个代表处，分别位于上海、北京、成都、青岛、天津和厦门。

华侨银行提供度身定制的一整套人民币和外币产品，我们广泛的全球网络遍及14个国家和地区包括110家以上的分行和代表处。

9、德意志银行

10、南洋商业银行

11、穗实业银行

12、日本三菱东京日联银行

13、荷兰银行

14、永亨银行

15、美国摩根大通银行

16、美国银行

美国银行源自1912年在香港成立的广东银行，由华籍商人创办。1998年，美国银行集团与众国银行集团合并成为新的美国银行。现在，本行在香港及澳门共有十六间分行。

内地的上海南京西路支行提供广泛的商业及个人银行服务，包括人民币及外币存款、人民币、港币及美元房地产抵押贷款、财富管理、电子银行、商业信贷及融资等服务。

17、加拿大满地可银行

BMO满地可银行是加拿大的第一家特许银行，于1817年11月3日开业。BMO满地可银行为加拿大提供了首批健全而充裕的流通货币，并在加拿大的发展中不断担当

重要角色。

BMO满地可银行是首间在海外开设分行的加拿大银行，而且一直活跃在欧洲、拉美、东亚以及美国等市场。今天，BMO满地可银行继续发展成为加拿大最卓越的财务机构之一，而且在美国及世界各地市场占有重要地位。